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平成２８年度「市民の企画提案による協働のまちづくり事業」　
各提案に対する審査委員の主な意見の概要　　　　　　　　　　　

健康づくり森林ウォーキング

NPO法人中頓別森林療法研究会

○検査キットを使った結果検証は，非常に評価できる。観光の目玉になりうる。
○森林ウォーキングによる療法の効果を検証するためには，医学的見地からのデータ収
集と客観的な分析がとても重要と思います。この視点から多くの市民が参加され，効果的
な成果が得られる事業となることを期待しています。
○今後，市民マラソンのように，他の地域から人を呼べるイベントになると思います。
○旭川医大の存在における波及面で非常に良い事業と思います。

まちづくり　人づくり　食べ物づくり

どろんこ楽農学校

○健康維持増進にとって重要な農業と食を取り上げての取組は，地道ながら重要な課題
である。継続２年目として，ステップアップを期待したい。
○この取り組みは旭川の将来を担う子供達，その子供達を見守る大人達の「農業から食
育」の気づき，発見につながる事業と思います。親子による料理体験も加わり，いっぱい
の笑顔あふれる事業にして頂きたいと思います。
○貧困の問題もあり，子供達の食環境は悪化していると思いますので，この取組が広が
ることを期待します。

霜月茶会２０１６

霜月会

○お茶は日本文化の中でも重要なものの１つであり，一般の人への関わりも含めて興味
深い取組である。
○今後が期待できる内容である。
○茶道を身近に感じられるよう，年複数回，市内各所での開催を望みます。
○流派をこえて茶道を広げていくということは，面白みがあると思う。更に市の施設として
ある茶室の利用ができればよい。

障がいのある人とない人とのレクリエーションスポーツ事業

レクスポあさひかわ

○障害者の方達の楽しそうな姿が印象的でした。継続して行ってほしい。
○今年４月，障害者差別解消法が施行されたことを踏まえ，事業をより一層推進し，誰も
が安心して暮らせる豊かな共生社会の実現を，たくさんの市民参加によって目指して頂き
たいと思います。
○障害者サポーター養成講習会は制度としての可能性があり，市民ボランティアのきっか
けにもなる。
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第２回北海道ヒーローサミット

北海道ヒーローサミット実行委員会

○楽しみながら学ぶというイベント企画は，集客性の観点から良い手法である。事業効果
としては十分期待できる。
○冬期開催により準備期間を有効に活用し，ヒーロー達の地元特産品の提供や，クオリ
ティーが高く，子供達の笑顔あふれるイベントに期待しています。
○協賛金を出資いただいた企業に，ヒーローを使った商品を販売してもらうなど，事業の
広がりと安定を目指して欲しいと思います。

地域を育む森林環境教育「森育プロジェクト」

特定非営利活動法人もりねっと北海道

○今後，市の単独事業に生かして欲しい。期待できる。
○市との協働が非常にわかりやすくて良い。さらに，効果的な取組が可能である。
○各団体とのネットワーク，コラボの多さに驚きました。自立して継続できるモデルを考え
てほしい。
○事業の広がりがあり，協働のモデルとなる事業と思います。

旭川地域における「カムイの大地」魅力発見・発信事業

あさひかわジオパークの会

○協働体制の中でこの事業を進められることは，今後良いと思う。
○旭川地域の再発見をしました。市民に定着するよう継続できる方法を考えてほしい。
○各種イベントの開催により市民の関心度，理解度も高まりつつあると思います。更なる
情報の発信で，多くの市民参加により理解度を高め，市全体の取組になるよう期待してい
ます。
○ジオパークに認定されると，旭川の観光スポットともなりうる。

身近の自然から森を知る

癒しの森づくり

○身近な環境から学ぶ取組は教育上とても重要である。
○３年目を迎えて今後の継続を考えてほしい。とても良い事業だと思う。
○様々な体験を通じて，環境の保全にも関心が寄せられる事業であると思います。多くの
市民参加によって，自然環境の教育の場となることを期待します。
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リユース・リメイクショップを活用した，しあわせ広がる２R推進事業＞
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ごみ減量化エコMAP事業

ぴったんこあさひかわ

○エコMAPが全市に拡がることによる効果は高い。
○リユースできる事業者の内容について知ることができる企画は，とても良いと思う。
○エコMAPの普及，保存への働き，工夫に期待しています。

世代間交流推進事業

永山第二地区社会福祉協議会

○地域での絆づくりは，まちづくりを進める上で重要なことであり，本企画では地域と行政
の協力体制が手厚く，事業の効果が期待できる。
○地域の課題をテーマとしたモデルとなる取組である。
○世代間交流事業は，他の地域にも広がる事業なので，成功させてほしい。
○世代間交流は，遊び，食事等大事だと思います。大学生のボランティアとの連携で，社
会教育として努力して欲しい。
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